Oudercomité 16/11/2020
Aanwezig:
Vince (voorzitter), Ivo, Irina, Rebecca, Iris, Gwen, Sara, Bart, Veerle F., Veerle M., Liesbet, Nathalie, Jill, Suzanne, Lieselotte (verslag)
Gudrun, Elke, Kaat, Ingrid, Caro
Verontschuldigd:
/

Welkom en verslag vorige vergadering
Helaas, helaas, nog steeds online.
Geen opmerkingen op het vorige verslag. (Bedankt Rebecca!)

De rubriek van Ivo
Kastoestand
Er staat 15.868 euro op de rekening.
Er is nog een 800 euro achterstallig, maar eens alles binnen is, zullen de halloweenboxen 3370 euro hebben opgebracht. (Voor 4800 euro aan boxen verkocht, min de gemaakte kosten.)
Dat is een goeie 1000 euro boven budget. Hoera!
Er komen ook al heel wat betalingen binnen voor de kerstrozen.
Kleine opmerking: steeds duidelijk vermelden wanneer betaling via overschrijving moet. Bij de halloweenboxen was dat blijkbaar niet voor iedereen duidelijk.
Onkosten
Onkostennota’s bereiken Ivo van langs alle kanten… Alle wegen leiden naar Ivo, maar dat is niet de bedoeling… Graag alle onkostennota’s indienen op papier via het secretariaat van de school. Geef een bewijsje af + papier met duidelijke vermelding van wie, waarvoor de onkosten gemaakt zijn, bedrag en je rekeningnummer.

Komende activiteiten: korte termijn
Kerstrozen (Nathalie)
Bestelformulier op 11 november via Smartschool naar alle ouders gestuurd. Ook berichten geplaatst op Hoplr, Facebook en de website.
Deadline om te bestellen is 23/11. Na levering op school zullen de leden van de werkgroep de kerstrozen uitpakken, voorzien van een hartverwarmende boodschap, klaarzetten in de rekken etc. Op 28/11 worden de kerstrozen aan huis rondgebracht.
Er wordt dit jaar met een nieuwe leverancier gewerkt. Goedkoper en flexibeler qua bestellen. Hopelijk is de kwaliteit van de kerstrozen even goed. Feedback hierover zeker welkom!
Er zijn al meer dan 300 kerstrozen besteld, maar we streven naar een goeie 800, dus vooral reclame blijven maken! Er kan een herinnering gestuurd worden via Smartschool, en de link zal gedeeld worden via Whatsapp.
Voor het rondbrengen zijn nog veel chauffeurs nodig.
Zijn alvast kandidaat: Vince, Sara en Caro.
Er wordt nog een oproep gelanceerd naar de losse medewerkers.
Kalenders en postkaarten (Jill)
De brief zal worden meegegeven na de kerstrozenactie om niet verschillende acties door elkaar te laten lopen. De tekeningen gaan deze week op de post, en dan zijn de kaarten 2 weken later klaar. Ze zullen verkocht worden voor 7 euro per zakje van 8.

Evaluatie voorbije activiteiten
Halloween
Positieve geluiden! Achteraf nog een aantal vragen gekomen of er nog zakken nabesteld konden worden. De inhoud van de zak was verrassend, de filmpjes waren tof (doch soms lichtjes eng) en de afstand ideaal. Het spinnenwebbenhotel was een leuke start- en stopplek en het was fijn om de bezems aan de schoolpoorten te zien verschijnen. De legende van het monster in de put werd zeer gesmaakt.
Ook de werkgroep zal de activiteit nog evalueren.
Bos- en zeeklassen
Er is een optie genomen voor de lente, maar ook dat is nog onzeker. Er wordt wel wat gebrainstormd om eventueel – als het ook in de lente niet kan doorgaan – de kinderen een nacht op school te laten overnachten.
Aankoop touchscreens
De drie touchscreens worden binnenkort geleverd. Met dank aan onze voorgangers!

Start voorbereiding volgende activiteiten
Website oudercomité
Het idee wordt opgeworpen om een eigen website voor het oudercomité te maken. Kan nuttig zijn voor verschillende zaken, bv. e-mailadressen, bestelformulieren, etc. En ken ook helpen om het oudercomité meer bekend te maken bij de ouders en herkenbaarheid van oudercomitéactiviteiten creëren.
Het idee kan op steun rekenen. Ook een eigen logo kan helpen bij herkenbaarheid. Een website brengt ook wel werk met zich mee, moet up to date gehouden worden etc.
Een werkgroepje zal de mogelijkheden bekijken.
Werkgroepje: Niek, Rebecca, Jill, Lieselotte, Gudrun en Jurgen (de ICT’er van de school)

Kan er in tussentijd een oudercomité-account in Smartschool gemaakt worden, zodat communicatie niet van een persoonlijk account hoeft te komen? > Dat is momenteel niet mogelijk in Smartschool.

Lentebistro
Lentebistro zal dit jaar allicht niet lukken. Wat zijn alternatieven? Er worden heel wat goeie ideeën opgeworpen.
· Is er draagvlak voor take-away bij de kookploeg?
Opgelet: ook take-away is onzeker. Op dit moment mag dat enkel door erkende traiteurs.
· Eventueel oven- of tapasschotel. Iets waar je zelf geen werk meer aan hebt.
· Aperitiefboxen met wijn/bubbels?
· “Hello Fresh”-achtige boxen: verschillende schotels, ingrediënten van lokale handelaars en een recept
· Picknickmand met fietstocht en weetjes over de Hombeekse geschiedenis
Een werkgroep buigt zich over de ideeën: Vince, Irina, Liesbet, Sara, Gudrun, Jill, Kaat

Werkgroep langetermijnvisie
Wordt later opnieuw opgepikt.

Ideeën voor (online) infoavond
Wie heeft ideeën? De school krijgt veel aanbod voor webinars.
Veerle F. en Veerle M. doen tegen volgende vergadering een voorstel.

Varia
Gudrun:
Alle leerkrachten zijn met veel plezier terug begonnen! Er zijn geen leerkrachten meer afwezig door corona, maar wel nog enkele gezinnen in quarantaine. Het is zeker niet weg. We duimen met z’n allen dat we de komende 5 weken gezond en wel kunnen overbruggen.
Ingrid:
De Sint komt op school wanneer de kinderen er niet zijn… Op vrijdag 4/12 Zoom en filmpjes, verhaal met opdrachten, etc.
Sara:
Morgen mogen de juffen en kinderen zwaaien naar Sara in een helikopter! Er worden luchtfoto’s gemaakt. Een klasje wordt aan het (teken)werk gezet om voor een bedanking te zorgen.
Veerle M.:
Is de skivakantie definitief afgelast?
>> Slechte annuleringsvoorwaarden. Wachten op een voorstel. De knoop zal binnenkort worden doorgehakt. Het zal enkel doorgaan als er zonder kosten geannuleerd kan worden.
Liesbet:
Wat met kerstknutselen dit jaar?
>> Hopen op versoepelingen na 13 december. Misschien met ouders, maar sowieso niet met verschillende leerjaren samen. Nog geen zicht op wat zal mogen, dus er zit niets anders op dan wachten op de richtlijnen, maar de werkgroep kerstknutselen denkt er zeker over na!
Kaat/Gudrun:
Bedankt voor de persoonlijke bedankt-berichtjes en de taartjes!

Datum volgende vergadering:
maandag 14 december 2020
20u, ZOOM
