Verslag OC 25/01/2021
Aanwezig: Gudrun, Suzie, Karolien, Evi, Kristien, Kaat, Ingrid K, Greet, Joke, Veerle M., Liesbet, Veerle F, Jill, Iris, Suzanne, Ivo, Niek, Irina, Sara, Bart DM en Nadia
Leerlingenraad (eerste agendapunt): Bas en Oona
Verontschuldigingen: Gwen, Rebecca, Nathalie en Bart D

Leerlingenraad
· De leerlingenraad dankt het OC voor de bijdrage aan de voedselbollen. Ze hangen ondertussen in het speelbos, samen met een paar mooie vogelhuisjes. Het voedsel kostte 40 euro, de rekening wordt aan Ivo bezorgd.
· De leerlingenraad wil graag extra dieren op school, bv. konijnen. Ze vragen of het OC hierin kan helpen, financieel en/of met de verzorging van de dieren. Ze spraken al met verschillende juffen en meesters. De meeste staan open voor extra dieren, maar we moeten goed nadenken enerzijds over mogelijke gevolgen voor de school als eigenaar van dieren, anderzijds over het welzijn van de dieren zelf.
De leerlingenraad zal een voorstel uitwerken om voor te leggen op het volgende OC, maar vraagt alvast of er ouders zijn die kunnen helpen met kennis over dieren of verzorging.
· Bart DM denkt dat de ouders en kinderen uit de wijk zeker een handje zullen willen helpen om de dieren tijdens de vakanties van de nodige verzorging en aandacht te voorzien.
· Veerle F raadt aan om contact op te nemen met Freija, mama van Rowan (2KB) en Lydie (KPA) freijalauwens@hotmail.com

Financiën (Ivo)
Behalve de verrichtingen i.v.m. de postkaarten en de kalenders was er amper beweging in de kastoestand. Ivo laat de eer om de opbrengst te verklappen aan Jill, verder in de vergadering.

Komende activiteiten
20 maart Lentebistro (Liesbet)
· Het voorstel uit de brainstorm om tapasboxen te maken werd door de kookploeg niet gevolgd, om verschillende redenen: hoge kost om verschillende gerechten in één box te voorzien, zou tot veel afval leiden, zou heel arbeidsintensief zijn voor de koks.
De leden van de brainstormgroep begrijpen de redenering van de kookploeg, maar er was toch enige teleurstelling. Lessen voor de toekomst: beter aftoetsen en afstemmen tussen de twee groepen, er had bvb. meteen iemand uit de kookploeg betrokken kunnen worden bij de brainstorm.
· 1ste vergadering kookploeg: beslist om voor ‘klassiek’ Lentebistro concept te gaan: 1 schotel per persoon met gemakkelijk op te warmen schotels en niet teveel verpakking/afval. De kookploegen koken thuis of in een Hombeeks restaurant. De schotels worden enkel in de namiddag bezorgd.
· 2de vergadering kookploeg: beslist welke schotels men zou aanbieden, o.a. osso bucco, ceasar’s salad, maaltijdsoep met noedels (vegetarisch) en voor de kinderen balletjes, visschotel. In totaal zijn er 7 schotels.
· Volgende vergadering kookploeg op 2 februari: evaluatie van de proefmomenten + vastleggen van de prijzen, wijnen en eventueel andere dranken.
· De logistieke ploeg komt (virtueel) samen op 1 februari om 20u.

Infoavond (Veerle M & Veerle F)
· Vrees dat er weinig animo zal zijn voor een online infoavond onder de vorm van een webinar. Ouders die nooit bereikt worden, worden op deze manier allicht ook niet bereikt, anderen zijn het online vergaderen grondig beu en voor nog anderen is de sociale component van de infoavond heel belangrijk terwijl die er online niet zou zijn. >> Beter wachten tot het najaar wanneer er hopelijk terug een fysieke infoavond kan georganiseerd worden?
Eventueel kan er in tussentijd wel een greep uit het aanbod interessante webinars van andere actoren op de website van het oudercomité geplaatst worden.
· Ook een “speeddate” voor ouders die elkaar beter willen leren kennen wordt overwogen, vooral de kleuterklassen en eerste leerjaar waar de ouders elkaar nog niet zo goed kennen. Er zijn vragen over de wenselijkheid van dergelijk initiatief, over hoe dit precies in zijn werk zou kunnen gaan, etc. 
· Vince stelt voor dat in kleine groep nog eens samen wordt gekomen, enerzijds om af te kloppen of er al dan niet een online infoavond moet komen, anderzijds om te bekijken wat de mogelijkheden zijn voor het speeddate-idee.

Website (Niek)
· Nood aan informatie om de website te vullen: o.a. de missie/visie-tekst en foto’s. Oproep aan wie foto’s heeft (sfeerfoto’s van voorbije activiteiten en foto’s van projecten die mee door het OC gefinancierd werden) om deze te uploaden op de Google Drive die Niek aanmaakte: https://tinyurl.com/OCesdoorn
· Winkel/Bestelaanbod kan begin maart gelanceerd worden als de nodige info tijdig wordt aangeleverd (uitgebreide productinfo met ingrediëntenlijst (allergeneninfo), foto’s van de gerechten,…). Niek stemt nog af met Ivo i.v.m. betalingen via de webshop.
· Samen met de lancering van de website zou ook een poll gelanceerd kunnen worden, bv. over de infoavond of iets anders.

Postkaarten en kalenders (Jill)
· Jill heeft feedback gevraagd aan ouders en leerkrachten. Er zijn heel veel positieve opmerkingen gekomen, maar ook enkele aandachtspunten.
· Kalenders: eerste keer dat dit enkel zw/w was, daar is zo goed als geen reactie op gekomen. Er zijn wel minder kalenders verkocht dan vorig jaar (270). Veelgehoorde opmerking was dat er een groot verschil was tussen de kwaliteit van de foto’s van verschillende klassen. Opbrengst ca. 500 euro.
· Postkaarten: kaarten die niet verkocht werden, werden soms weggegooid. Doordat de actie vrij last-minute kwam, de kleuterschool dicht moest en de vakantie verlengd werd, is er van de leerkrachten veel werk bij komen kijken om alle tekeningen tijdig op de post te krijgen. Ook het opvolgen van de betalingen was veel werk voor de leerkrachten (hopelijk volgend jaar beter via de website). Zowel vanuit ouders als leerkrachten signalen dat de actie zeker voor herhaling vatbaar is.
Er zijn 2016 sets postkaarten verkocht. Opbrengst ca. 6000 euro. Superknap, dikke merci voor Jill!
· Algemeen punt van feedback: zijn er niet teveel acties? Voelen ouders zich niet soms onder druk gezet om dingen te kopen? Vince/Gudrun lanceren voorstel om OC een budget te laten voorzien voor ouders en leerlingen die het financieel moeilijker hebben. Dit is niet evident en iets waarin we ons moeten laten begeleiden door andere actoren met expertise op dat gebied (CLB/ Sociaal Huis/ Netwerk tegen armoede…), o.a. welke ondersteuning kan je bieden, hoe communiceer je dit, hoe ga je ermee om, hoe bepaal je wie er al dan niet in aanmerking komt, etc.

Missie/Visie (Sara, Jill, Vince)
· De tekst werd in break-out rooms besproken, de resultaten achteraf teruggekoppeld naar de groep. Volgende punten kwamen naar boven:
· Goede en duidelijk geschreven tekst. Heldere taal, goed gestructureerd.
· In zijn huidige vorm wat ‘zwaar’ en weinig enthousiasmerend. De doorlopende tekst is niet het finaal product. Het is belangrijk dat die goed zit, maar het visueel aantrekkelijker voorstellen en hiermee enthousiasmeren is een volgende stap.
· Ideeën om de tekst uit te dragen: korter en meer puntgewijs werken, visueel aantrekkelijker maken (grafisch ontwerper inschakelen), buttons met kernzinnen op de website, filmpje met OC-leden die kleine stukjes inspreken,…
· Belangrijk punt is het samen aspect. Ouders en school in OC vertegenwoordigd, wisselwerking en win-win. Mag er nog meer uit springen.
· Dat de visie van de school gedragen wordt door het OC is geen vanzelfsprekendheid, maar iets dat door dialoog en participatie voortdurend moet onderhouden worden. Dat aspect zou ook/meer aan bod mogen komen.
· Sommige bullets onder 4.2 zijn wat vaag en mogen meer worden uitgewerkt.
· Kleine taalfout opgemerkt in het kader “Wat is het OC” >> de groep ‘streeft’ (i.p.v. streven).

Mededelingen uit de school
· Carnaval: thema’s kleur en mode. Vanaf 2 februari een hele week carnaval. De regenboog is zijn kleuren kwijt. Kinderen komen de hele week elke dag in een andere kleur naar school (kleuren terugbrengen). Op de laatste dag moeten de kinderen modeontwerpen maken voor modeontwerper meester Joeri en volgt er een mannequin challenge.
· Dezelfde week is ook de week tegen pesten waar in alle jaren aandacht aan wordt besteed. 
· Corona komt weer zeer dichtbij. Sinds vandaag moeten de kinderen van 5de en 6de leerjaar mondmaskers dragen als ze contact hadden met iemand die in quarantaine moet. De school en alle leerkrachten doen hun best, maar het onderwijs staat onder druk: leerkrachten moeten op afstand les geven, er gaat veel energie naar het naleven van de maatregelen (bubbels, mondmaskers), de zorgleerkrachten moeten veel tijd besteden aan opvolgen van kinderen in quarantaine, etc.

Volgende vergadering >>> maandag 1 maart 2021, 20u
